

Nr. 40/ 34367/28.11.2024

**HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 28.11.2024**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 28.11.2024

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Cioca Ionela** privind includerea pe lista de investiții a 3 licențe Stata 18 SE single user, licențiere perpetua tip Prof+ Plan, necesare desfășurării activității de cercetare pentru studenți, masteranzi, doctoranzi și cadre didactice. (Anexa 1)

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Popescu Teodora** privind angajarea a 2 persoane în cadrul proiectului *Steering Transition and Advancement of Tertiary Underrepresented Students (STATUS)*, cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe durată determinată, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dlui **Bejenaru Alin** privind achiziționarea unor produse software necesare desfășurării activităților didactice și de cercetare din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. (Anexa 2)

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind modificarea contractelor individuale de muncă pentru două persoane, respectiv angajarea unei persoane în cadrul contractului instituțional *Erasmus+*, cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe durată determinată, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Popa Ioan Lucian** privind lista nominală cu propunerile de acordare a unor locuri de studii fără plata taxelor de școlarizare și cu bursă, în vederea primirii a două locuri de studii fără plata taxelor de școlarizare și cu bursă.

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziționarea din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 a materialelor consumabile necesare desfășurării activității studenților în cadrul Centrului de Resurse pentru Echitate. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziționarea din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 a 3 monitoare LED necesare desfășurării activității studenților în cadrul Centrului de Resurse pentru Echitate. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achiziționarea din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0448 a unor piese de mobilier necesare desfășurării activității studenților în cadrul Centrului de Resurse pentru Echitate. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei **Joldeș Gabriela** privind depunerea la Compartimentul Resurse Umane a documentelor justificative (pontaje, comunicări, faz-uri, etc) care stau la baza calculului salariilor aferente lunii decembrie 2024 până vineri, 13.12.2024, ora 16⁰⁰.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziționarea din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0240 a materialelor necesare realizării activităților proiectului. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind întocmirea de acte adiționale la contractele individuale de muncă cu timp parțial, încheiate pe perioadă determinată, în regim de „plata cu ora”, pentru 38 de cadre didactice care fac parte din comisia pentru inspecția specială și susținerea lucrărilor metodic-științifice în anul universitar 2024-2025, în vederea acordării gradului didactic I, seria 2023-2025, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana Cristina** privind angajarea cu contract individual de muncă cu timp parțial, încheiat pe perioadă determinată, în regim de „plata cu ora”, a 2 cadre didactice care fac parte din comisia pentru inspecția specială și susținerea lucrărilor metodic-științifice în anul universitar 2024-2025, în vederea acordării gradului didactic I, seria 2023-2025, conform documentelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei asist.univ.drd. **Felea Maria Iulia** privind prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă pentru postul didactic de *Asistent universitar doctorand poziția 13*, Domeniul Științe ale Educației din Statul de Funcții al Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, Facultatea de Istorie, Litere și Științe ale Educației.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Marina Lucian** privind achitarea taxei pentru evaluarea periodică instituțională a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind componența echipei de implementare a proiectului cu titlul „*Competențe pentru ocupare și învățare la locul de muncă*”, proiect derulat în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în perioada 01.12.2024 – 30.11.2026, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind achiziționarea din fondurile proiectului CNFIS-FDI-2024-F-0461 a materialelor necesare realizării activităților proiectului. (Anexa 8)

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Moisă Claudia** privind decontarea din veniturile proprii ale UAB a cheltuielilor aferente serviciilor de transport efectuate în cadrul activității extracurriculare *Concurs de fotografie turistică*, care se va desfășura în perioada 5-6 decembrie 2024. Aceste cheltuieli completează bugetul alocat de către Ministerul Educației, acesta fiind insuficient. (Anexa 9)

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei **Albesc Simona** privind achiziționarea materialelor consumabile necesare în cadrul Compartimentului Tipografie. (Anexa 10)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Varvara Simona** privind achiziția auditului de supraveghere ISO 9001:2015. (Anexa 11)

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Chiciudean Gabriela** privind decontarea cheltuielilor în vederea obținerii numerelor DOI, de la organizația CrossRef, pentru 2 volume ale revistei *Incursiuni în imaginar* – numărul 15/2024. (Anexa 12)

HOTĂRÂREA NR. 21. Se avizează și se transmite Senatului cererea dnei conf.univ.dr. **Orian Maria Georgeta** privind susținerea de activități de îndrumare în comisiile de doctorat din cadrul Școlii Doctorale de Filologie a *Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș.*

HOTĂRÂREA NR. 22. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Despa Violeta-Otilia** referitor la *Procedura operațională privind activitatea desfășurată în cadrul Compartimentului Tipografie.*

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Emilia Dușa

Secretar șef UAB
Carmen Pancu